

Ujabb hirdetés az **ATHENEUM**  
iránt.

(1) Előre nem látható akadályok miatt, a' kir. postahivatalokhoz későbbben érkező meg hirdetéseink, sokan a' távol levők közül nem fizethettek elő annak idejében: mi több helyekről értesítettvén ez iránt. első szándékunk ellenére, felesleg példányokat is nyomatunk, úgy hogy az ezutáni előfizetőknek is teljes számú példányokkal szolgálhatunk, meddig t. i. a' felesleg szám ki nem merítettik. (3)

Dr. Schedel és Vörösmarty.

**M I S K O L C Z O N**

A' Magyar-Korona vendégfogadóba Vendéglő kerestetik. — Több értekezést ad rola az oda való Casino igazgatóság (3)

1) B. Gyarmat Mvárosában egy a' Város piacán lévő, 's jól rendezett posztó 's fűszer-kereskedés eladó. Értekezhetni iránta Kalmár István Ügyvédnél ugyan ott. (3)

2) Trattner és Károlyi Könyvnyomtató Intézetében Pesten, megjelentek

**K I S S A D Á M,**  
**EGYHÁZI BESZÉDEL.**

Második darab, ára kötetlen 54 kr. ezüst pénzben.

E' jelen kötet ismét Huszonkét predikációt foglal magában. A' lelkes szerzőnek munkáját az első kötet foglalatjából már eléggé esmeri az illető Olvasó Közönség 's azt különösen figyelmére méltatta, annál fogva mind azért, mind pedig a' Szerzőnek szerénységével meg nem egygyezőnek lenni vélik a' kiadók, hogy ezen Egyházi Beszédeket bővebben ajánlják 's hosszabb dícsérettel kísérjék. — Még az első kötetből is van néhány példány Ara 54 kr ezüst pénzben (3)

3) A' Regélő 's Honművész szépművészeti első magyar folyóiratnak ezen évi lapjaiból még teljes számmal lehet rendelni példányokat. Fél évi díja postán képekkel 's egyéb mellékvényekkel együtt 6 frt. Budapesten 5 frt. ezüst pénzben. (3)

2) **HIRDETÉS.** T. N. Vas vgyében, Szombathely mezővárostól félóránnyira, az úgy nevezett Gyöngyös folyó mellékén fekvő Zarkaházi részjóságát az illető birtokos földesasszonyság örökben eladni kívánja. Áll ezen jóság: a.) 12 hold Curialis belső, épületes telekből, mellyen a' Szombathelyről Rumba vezető országuttol mintegy száz öl távol ágra, általellenben, és szabad téren, egy emeletes délnék fekvő, 's cseréppel fedett Kastély-vagyon, fent hat, alul öt száraz szobával, egy tágas konyhával, dupla életes kamrával; 's a' t. E' kastély folytában találhatik veteményes és gyümölcsöskert, kőfallal kerítve; ezeken kívül, az érintett 12. hold belső telken a' majorok minden egy legvirágzóbb mezei gazdasághoz szükséges, 's a' legjobb karban levő épületekkel rakva vagynak; b.) 383 hold majorsági 150 osztálybeli szántóföldekből; mellyekből az uraság 175 holdat magányosan használ c.) 39 hold magányos birtokú rétből; d.) 4. hold

belső pusztá telekből; e.) 31 $\frac{1}{2}$  hold tölgyes erdőbűl; f.) 65 hold közös legelő gyepbűl; g.) a' Gyöngyös folyón másfél, mindegyik három kerekű malomból mellyektől esztendőnként 220. p. m. buza, és 440. p. m. kenyérnek való gabona adatik haszonbérül. h.) az a.) pontban leirt országutban, két koresmából, mellyektől esztendőnként fizettetik készpénzül 450 v. ft. árenda; i.) nyolcz jobbágytelekből, mellyektől 757. gyalog napi munka szolgáltatik. Birkát tarthatni 500. darabot. — Mind ezen elő számlált javak ára mind egyéb körülmények felől, mindenkinek N. Vas vgyében keblezett sz: kir: Kőszeg városában lakó T. Laky Antal táblai ügyvéd ürchoz küldendő megkereső, de bérmentes levelére, válasz fogadati (3)

3) Alulírtak vagyon szerencsége a' kegyes közönséget tudósítani: hogy a' n. m. M. kir. Helytartó. Tanács kegyes engedelmével mostani, Nagy-Kanisán Zala vgyében levő könyvkötői boltján 's Olvasó Könyvtárán kívül, mellyel a' Kegyes közönségnek több év óta szolgálni szerencsége van,

**Mű-, Hangászat-, és Könyvkereskedési szabadtékok**

nyert; mellynek következtében oly állapotba helyeztetett, hogy minden lehető bizományynak (Auftrag) MűHangászat- 's Könyvkereskedési kört érdeklő tárgyakra nézve, legpontosb teljesítés által mindenkor megfelelhethet. Köz igyekezete az leend, hogy egy magyar, német- és francia literaturát érdeklő legújabb munkák 's könyvek tökéletes rakhelyén kívül, más nyelvű munkakkal, legújabb művészeti példányokkal, 's hangászati darabokkal mindenkor ellátva, a' kegyes Publicum teljes tetszése 's választása szerint szolgálhasson. A' főlebbeken kívül még irási 's rajziszerekekkel, úgy kisebb 's normalis iskolák, nem különben árjegyzék és számadáshoz tartozó könyvekkel, billetekkel, 's mutatásos társági játékokkal is bővelkedni fog szükséges számban rakholtja. Könyvkötői műhelyét továbbra is ajánlja, mindennemű könyvkötő munkára, hol is pontosan 's teljes megelégtülésére a' kegyes Publicumnak legjutalmasab áron ajánlhatja szolgálatát. Nagyon lekötelezné a' kegyes Publicum az alulírtat az által, ha mindig eleve tudósítani méltóztatnék aziránt: hogy az újabb literaturának időrül időre micsoda példányival lehetne szolgálni szerencsége. — Egyébiránt azon ajánlkozással, hogy minden bizomány legpontosabban teljesítettni fog, marad a' kegyes Publicumnak **NAGY-KANISÁN**, mint kereskedése helyén alázatos szolgálja

Wajdits János.

priv. Könyvtáros és Könyvkötő. (3)

3) **HIRDETÉS.** Felsőbb rendelések következtetésében az Egyházi javakhoz tartozandó S. Vásárhelyi uradalomban keblezett dabroni vendégfogadó més szárszékkal, karakai Vendégfogadó més szárszékkal és vámjövedelemmel együtt, nem különben a' pápai m városban lévő majorkert f. 1837 eszt. Januarius hó 23 napján árverés útján a' legtöbbit ígérőnek három egymás után következő esztendőre, majus hó első napjától kezdve haszonbérbe kifog adati. — kinek kedve lesz ezen javakat kiárendálni, 50 pengő forlnt bánat-pénzzel ellátva S. vásárhelyi tisztartói lakásnál tartantó árverésre reggeli 9 órára megjelenhet. (3)

2) **HIRDETMEŒY.** A' bnsgi-kir. alapitvnyi Cskova Urodalom rszrl foly 1837 vi januar 25n szokott reggeli rkban ugyan ott s pedig a' Tisztarti hivatal irszobjban kvetkezend urodalmi fldek u. m. Obadrl 301<sup>1.2.2.2.</sup> hold, Ujlakrl 700<sup>1.2.2.2.</sup> hold — Csernarol 147<sup>1.2.2.2.</sup> — Szatmurarl 800<sup>1.2.2.2.</sup> hold — Petromanyrol 1737 hold, mellyek rszint szntsna, rszint pedig szna termesztsnek, vagy legelnek használhatk, 3 egymsutni vre, a' legtöbbet igrknek baszonberben ltengedtetni fognak — Ezen rversben rsz tenni kívnk, fentebb ktett helyen, 's idre a' megkvntat 10<sup>o</sup> bnat pnz elltsa mellett, megjelenni hivatalosak. Csakovn december 6n 1836. 4)

3) Debreczenben zvegy Schneidern, szletett Mesztnyi Theresia asszonygnak tbb szz ak vas abroncos hordban j s tzta zamat diszegi 's ms vlogatott j  Borai eladk, a' venni szndkozk jelentnek magukat nla Debreczenben akr szemlyesen akr levlben vagy megbizottjaik által. 3)

3) **HIRDETVEŒY.** A' n. mlt magy. kir. udvari kamara' rendelsbl kzhirr ttetik, hogy az urodalmi lakhznak Tah pusztn, Ttfalu' irnyban 's a' Sz. Endrei paplak' kijavitshoz meg kvntat kmives, ca, asztalos, lakatos, veges, 's fest munkk, anyagokkal egytt, mellyekrt Tah pusztn-3011 f. 9<sup>o</sup> kr. p. p. Sz. Endrn pedig 1175 f. 11<sup>o</sup> kr. p. p. van kiszabva, jv 1837dik vi februr' 1 kn dleltt az  budai kir. kam. igazgati tztsg' irszobjban tartand nyilvános rvers utjn a' legkevesebbet kvetelknek fognak tadatni

Vllalkozni kívn kzmvesek tehat a' fnemltett rversre 10o/ bnatpnzzel 's egyb trvnyesen kvntat kszletekkel elltva megjelenni ezennel hivatalosok. A' flttelek 's tervrajzok elbb is lthatk az emltett irszobban. 3)

3) Heves s kls-Szolnok t. e. megyben keblezett Roff helysgben, mintegy 30 mzny igen jl, s tisztra elksztett idei terms Luczerna-mag, tblabr Roffi Borbly Sndor urnl, mzsja 20 peng ftjval eladand. — 3)

## Nagyrdem Elfizetinkhez.

Jelenkrunk ime az idn is megtart tavaly szzati tbbsg által msodrtre nvesztett alakjt. Ugyanis f. vi jan. 1sjig jelentkezett hzi Elfizetinket llekismretesen sszeszmtvn: ugy llott a' negyedrtet kívnk szma a' msodrtet kívnkhoz 's a' msodrtben megnyugvs, vagy laprt irnt indifferens ltk miatt akaratjokat nem nyilatkoztatottakhoz kpest, mint 24 ll 637hez; a' budai 's pesti postra rkezett elfizetsknl pedig meg sokkal kisebb arnyban; 's így a' msodrt alakon tbbet olvasni kívn tbbsgnek hdolni ktelessgnk 's mbr tbbet kell e' szerint irnunk, mi meg is, mint eddig, desrmest tesszk azt: csak a' tisztelt elfizet Egyetem igazsgos 's krlmnynkhez mrsek-lend kívnatnak megfelelhesznk. Srelemnek vlnk azonban csak tvolrul is gyantani azt brmelly el-fogdatlan, de negyedrtet kívnt Elfizetnkrl, hogy a' tbbsgtl újra megllaptott alak miatt, men-nl tbbet jobbat 's vlogatottabbat adni buzg Intzetnktl e' kls alak miatt elprtoljon, 's így mag-gt a' dolgot 's valsgot puszt formnak 's klsgnek flldozza, annl inkbb, mivel testvr lapjaink sszevve mind a' kt fl kívnatnak megfelelnek nagy rszben: a' tbbsgnek t. i. a' Jelenkr msodr-tvel, a' kisebb (mindazltal tlnk szinte rokon 's szinte hazafi-rzssel tisztelt) szmnak pedig a' Tr-salkod 's Ertest negyedrtvel; minlfogva tzta clzsunk, hogy, mennyire csak eszkzlhet, mind a' kt tiszts fl kívnatt egyestsk 's teljestsk. A' Trsalkod 's Ertest alakjra nzve (noha ezt is sok folio formban kívnt) enged a' msodrtt alakot kívn tbbsg a' negyedrtt kívn kisebb szm-nak 's így viszonyos mltnylttal remllhet, hogy a' kisebb szm is megbarndozik a' nagyobb szm vlasztott alakjval annl inkbb, mivel a' lapozlopi kts szelettel v. hasbbal, mint a' negyedrthez kzelt hasonlatl, most is, mint tavaly (noha 3 szeletre volt szndkunk elente szedetni a' Jelenkrt a' klfldi nagyobb szer lapok divatoz formjhoz kpest) minden tetemesb mdosts nlkl a' kisebb szmnak, ohajtunk kedveskedni; a' szelet- vagy hasbkzt is azon clbul hagytuk szlesnek tbb rend meg-szltsra 1) hogy hajtogats kzben a' nyirkos pldnyokrl a' betk annl kevésbb korzsoltassanak le; 2) hogy azt, ha kvntatk, nem csak negyedrtleg, hanem mintegy nyolczadrtv hajtogatva is lehessen olvasni; a' msodrtt egyb alkalmatlansgt pedig hdelmnk szerint elgg kiptolja tbb hrkzsnk. Arrl is biztosthatjuk a' negyedrtt alakot kívn kisebb szmot, hogy brmennyire nvekszik is jvendre Trsalkodnk vagy Ertestnk, ezek eddig negyedrtt alakjokat jvendre 's mindenkor megtartandjk, hogy e' tiszts szm ohajtsa kl rdekeit is Intzetnkhoz csatolhassuk, minden oldal bens haladsra clz trekvsnkben. Vgre lapjainkra nzve mindenkor egyenl 's a' legjobb szer 's feketesg festk van szerzdsileg kktve a' nyomtat Intzet rszrl; ennlfogva bizdalommal vagyunk, hogy a' nyomtat Intzet mind saját becslete mind ktelezttse miatt nem fogja fak 's halvny sznnel skken-teni saját htelt tisztelt Olvasink 's a' Nemzet eltt.

**A' JELENKR S TRSALKOD Intzete.**

Hrdets. A' Pest-Budai utst Kalendriom 1837. eszt. (Pesther und Ofner Wegweiser fr 1837) melly megbovtve s javtva nmet nyelven megjelent, megszerezhet minden knyvros urnl 30 kr. p. p.

A' knyvnyomtat Intzet jelenti, hogy tbb ujsg-bortk a' ksett klds 's kzhez jvetel miatt sszetrlott, s így elkszlhetsk az addresszeknek csak fly januar 15keig fog okvetetlenl megtrlnhetni.